



THE NEW ZEALAND GAZETTE

Published by Authority

WELLINGTON: THURSDAY, 21 JULY 1983

CORRIGENDUM

Land and Leasehold Estate in Land Acquired for Road and for the Purposes of a Road in Blocks V and X, Hautapu Survey District, Rangitikei County

IN the notice with the above heading published in *New Zealand Gazette* of 26 May 1983, No. 71, at page 1648, for the Second Schedule read the following:

SECOND SCHEDULE

WELLINGTON LAND DISTRICT

Leasehold Estate Acquired for Purposes of a Road

ALL those pieces of land situated in Block V, Hautapu Survey District, described as follows:

Area m ²	Being
5839 } 269 } 225 }	Parts Section 3; marked respectively "A", "C" and "G" on S.O. Plan 31886.
219 } 848 } 8 }	Parts Section 3; marked respectively "A", "C" and "H" on S.O. Plan 31887.
17	Part Section 63; marked "B" on S.O. Plan 31888.

which appears as the Second Schedule in the original notice signed for the Minister of Works and Development.

(P.W. 72/1/8/0; Wg. D.O. 8/1/5/6/0/2)

10

CORRIGENDUM

Declaring Part State Highway to be a Limited Access Road, State Highway No. 1

IN the notice with the above heading published in the *New Zealand Gazette*, 30 June 1983, No. 93, page 2032,

for "... that part of State Highway No. 2
read "... that part of State Highway No. 1

Declared at Wellington this 11th day of July 1983.

R. K. THOMSON, Secretary.

72/57/9B/5

20

CORRIGENDUM

Notice of Final Decision of New Zealand Geographic Board Reassigning of Place Names

IN the notice with the above heading published in the *New Zealand Gazette*, 8 July 1982, No. 76, page 2163, the following amendments should be noted.

Robertson Range, Marlborough Land District. Map reference should read S22.

Debenham Creek, Westland Land District, Grid reference should read 965535.

Mimimoto Lagoon, Canterbury Land District. Grid reference should read 1398.

Fraser Stream, Canterbury Land District. Grid reference should read 051267.

Mount Heim and Mount Calvin, Canterbury Land District. Map reference should read 3 S99.

(L. and S. H.O. 22/2605/3)

2

CORRIGENDUM

Adding Land to Abel Tasman National Park—Nelson Land District—Golden Bay County

IN the notice dated 2 June 1983 and published in the *New Zealand Gazette* of 1983, No. 76, page 1724, in the Schedule for "9300 hectares, more or less", read "9300 square metres, more or less".

(L. and S. H.O. NP 9A/1/1; D.O. AT 53)

3/1

CORRIGENDUM

State Forest Land Set Apart as State Forest Park for Addition to Mount Richmond State Forest Park—Nelson Conservancy

IN the notice with the above heading published in the *New Zealand Gazette* of 30 June 1983, No. 93, page 2009 for "99.3421" read "99.3241".

(F.S. 9/4/360)

18